

Na temelju članka 6. i članka 11. stavka 2. Odluke o priznanjima Istarske županije („Službene novine Istarske županije“ br. 1/05). župan Istarske županije dana 20. rujna 2024. godine donosi

ODLUKU
o dodjeli Zahvalnice Istarske županije
Bina-Istri d.d.

1. Zahvalnica Istarske županije dodjeljuje se BINA-ISTRU d.d. za izniman doprinos u razvoju prometne infrastrukture i jačanju gospodarstva u Istarskoj županiji.

2. Bina-Istra d. d., trgovačko je društvo utemeljeno 1995. godine, radi financiranja, izgradnje i upravljanja Istarskim ipsilonom. U skladu s potrebama i standardima vremena u kojem živimo, tvrtka, kao temeljne vrijednosti svoje misije, ističe sigurnost svih njezinih korisnika te društveno odgovorno poslovanje.

Kako je Istra pretežito turistička autodestinacija, ključnu ulogu u razvoju turističkog sektora imala je cestovna infrastruktura u koju se kontinuirano ulaže. Tvrtka Bina-Istra d.d. kao koncesionar Istarskog ipsilona, autoceste duge 145 km koja povezuje Istru s ostatkom Hrvatske, velikim ulaganjima na našoj glavnoj prometnici doprinijela je povećanju sigurnosti za sve sudionike u prometu te boljoj protočnosti, a kruna svih dosadašnjih infrastrukturnih radova je svakako netom dovršena druga cijev kroz Tunel Učku. Premda realizacija samog projekta ni u jednoj fazi nije bila jednostavna, posebice imajući u vidu otegotne ekonomske okolnosti poput inflatornih pritisaka te deficita kvalificirane radne snage, kao i geomorfoloških specifičnosti koji su u izvedbeno-tehničkom smislu predstavljale pravi izazov, u nešto više od tri godine ovaj je veliki građevinski i infrastrukturni poduhvat uspješno priveden kraju, čime je, između ostalog, omogućeno kvalitetnije prometno spajanje Istre te je uvelike olakšan dolazak građana, ali i brojnih turista na zapadnu, a ponajviše istočnu obalu Istre.

Implementirajući najmoderniju tehnologiju te najviše ekološke standarde u svojim projektima, ključna komponenta poslovanja tvrtke je i u modernizaciji te održavanju postojeće infrastrukture – tunela, mostova i vijadukata. Uz brojne gospodarske pogodnosti koje je donijela Istri, Bina Istra d.d. je izgradnjom suvremenih prometnica omogućila i sigurnije prometovanje koje naposljetku čuva ono najvažnije – ljudski život.

Kroz kontinuirana ulaganja u modernizaciju i uspješnu realizaciju velikog broja kvalitetnih prometnih infrastrukturnih projekata, Bina Istra d.d. je pokazala kako se upornim radom i dobrim planiranjem mogu postići izvanredni rezultati, stoga joj se dodjeljuje Zahvalnica Istarske županije za izniman doprinos u razvoju prometne infrastrukture i jačanju gospodarstva u Istarskoj županiji.

3. Zahvalnicu Istarske županije uručit će župan Istarske županije na svečanoj sjednici Skupštine Istarske županije povodom obilježavanja 25. rujna, Dana Istarske županije – Giornata della Regione Istriana.

4. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenim novinama Istarske županije“.

KLASA/CLASSE: 610-01/24-02/8
URBROJ/N:PROT: 2163-02-02/1-24-18
Pula – Pola, 20. rujna 2024.

**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA**

**ŽUPAN
Boris Miletić**

DOSTAVITI:

1. Dario Silić, generalni direktor Bina-Istre d.d. putem maila: m.peric@bina-istra.hr
2. Upravni odjel župana Istarske županije
3. Objava
4. Pismohrana, ovdje

Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.